
Feedback from Alumni 

List of Alumni who gave the Feedback
Email Address 1. Full Name of the Student (Surname,

First Name, Middle Name)*
Year of Passing Out 

juhikarekatte2002@gmail.com  Karekatte Juhi Sameer 2022 
sejalwaghela15@gmail.com Waghela Sejal Savji 2019 
manjrekarparee04@gmail.com Manjrekar Paree Narendra 2020 
dianapatel24@gmail.com Patel Diana Dinyar 2019 
braganzanatallia470@gmail.com Braganza Natallia Angelica 2022 
amanddee@gmail.com Divecha Amanda Alliyson 2020 
daruwalakashmeera@gmail Daruwala Kashmeera Minoo 2020 
sahiljavale008@gmail.com Javale Sahil Pramod 2020 
krishkhandelwal11@gmail.com Khandelwal Krish Ankit 2022 
sharon28sha@gmail.com Shaji Sharon 2022 
mehdialivhora@gmail.com Vhora Mediali Qumberali 2021 
sweezelaranha5@gmail.com Aranha Sweezel 2020 
siddiqueayaz786@gmail.com Siddique Ayaz Ajaz 2021 
rebecca.dias427@gmail.com Dias Rebeca Peter 2021 
ashtad.deboo@gmail.com Deboo Ashtad Mehernosh 2020 
rajaninupur2000@gmail.com Sharma Nupur Ajay 2021 
jailohia@gmail.com Lohiya Jai Sanjay 2021 
coelhomichael99@gmail.com Michael Edmund Coelho 2020 
gautamimurkute@gmail Murkute Gautami Harshad 2021 
raellkhotu7@gmail.com Khotu Raell 2021 
bsachinwala@gmail.com Sachinwalla Behzad Cyrus 2022 
misbahdarvesh@gmail.com Ghare Misbah Kifayat 2021 
chandanishah905@gmail.com Chandani Deepesh Gada 2020 
smitwakchoure17@gmail.com Wakchoure Smit Sachin 2022 
placidadsouza7@gmail.com Dsouza Placida 2022 
mishapatil23@gmail.com Patil Prachi Kailash 2019 
raymehta200@gmail.com Mehta Rehan Darius 2022 
ishwarv012@gmail.com Vishwakarma Ishwar Jagannath 2022 
pereirakrystle93@gmail.com Pereira Krystle 2019 
Tinacheri19@gmail.com Cherian Christina 2021 
viviangonsalves14@gmail.com Gonsalves Vivian Terence 2022 
grdamle11@gmail.com Damle Gauri Rajesh 2022 
larzenmichaelnadar@gmail.com Nadar Larzen Michael 2021 
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Full Name ( Surname, First Name, Middle Name)

34 responses

Juhi sameer karekatte

Soares Sharon Wilson

Waghela Sejal Savji

Manjrekar Paree Narendra

Patel Diana Dinyar

braganza natallia angelica

Divecha Amanda Alliyson

Daruwala Kashmeera Minoo

Javale Sahil Pramod

Khandelwal Krish Ankit

Sharon shaji

Vhora Mehdiali Qumberali

Sweezel Aranha

AYAZ AJAZ SIDDIQUE

Dias Rebeca peter

Deboo Ashtad Mehernosh

Sharma Nupur Ajay

Jai Sanjay Lohia

Michael Edmund Coelho

Murkute Gautami Harshad
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Raell Khotu

Sachinwala Behzad Cyrus

Ghare, Misbah, Kifayat

Chandni Deepesh Gada

Wakchoure Smit Sachin

Placida D'Souza

Patil Prachi Kailash

Mehta Rehan Daraius

vishwakarma ishwar jagannath

Krystle Pereira

Christina Cherian

Gonsalves Vivian Terence

Damle Gauri Rajesh

Nadar Larzen Michael

Course in which you studied

34 responses

Copy

B. Sc in Hospitalit…
B.Sc in hospitality…

Bsc Hospitality H…
Bsc in hospitality…

Bsc.Hospitality M…
Craftmanship bak…

Craftsmanship in…
Hospitality Manag…

Hotel management
0

1

2

3

4

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

4 (11.8%)4 (11.8%)4 (11.8%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)

2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)2 (5.9%)

1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%)1 (2.9%1 (2.9%1 (2.9%
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Year in which you Graduated.

33 responses

1. Is Sophia Smt Manorama Devi Somani College, an Institute of high
repute offering a course in Hospitality Studies/ Craftmanship in Bakery
and Patisserie?

34 responses

Copy

2019 2020 2021 2022 2022- 23 2023 June 2019
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

2
(6.1%)

8
(24.2%)

10
(30.3%)

10
(30.3%)

1 (3%) 1 (3%) 1 (3%)

Copy

Yes
Maybe
No

100%
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2. In conclusion of the final course, were you suitably trained and
qualified to seek job placements in the 'Operations Areas' of Five Star
super luxury hotels, Grade A Restaurants and other catering
establishments of repute?

34 responses

3. Were audio visual films, video and other 'Teaching Aids’ used by the
faculty during regular classes?

34 responses

4. Was teacher-student Interaction prominent  during theory  and
practical classes?

34 responses

Copy

Yes- Absolutely
Maybe
No
I was qualified but wasn’t
offered any options for
placements or anything as such

91.2%

Copy

Frequently
Sometimes
Rarely
Never

8.8%

91.2%

Copy

Syllabus completion,
demonstrative workshops,
experience sharing and two way
interaction
Syllabus completion only
Syllabus not completed97.1%
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5. Was the curriculum content of the course relevant to the Industry
requirements ?

34 responses

6. Did the prescribed syllabus of the course and the extra inputs
imparted create......

34 responses

7.Were the student’s journals pertaining to the ‘practical’ subjects
checked at regular intervals?

33 responses

Copy

Yes 100%
Yes 75%
Partly relevant
Irrelevant

29.4%

67.6%

Copy

Overall development of
knowledge and 'skill set’
required for the industry.
Only academic enhancement
with limited development of ‘skill
set’.
Only academic enhancement.
None of the above,

88.2%

Copy

Once a semester .
Once a month
Once in a fortnight
Every class

18.2%

57.6%

15.2%
9.1%
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8. During your tenure with us were ‘Industrial Training’ placements /
Research Projects arranged  in a structured manner ?

33 responses

09.Did the Head of Department with the faculty member in charge of
‘Industrial Training’ liaise, with hotels for ‘Industrial training’, follow-
up and training issues faced by students?

32 responses

10. Did the Job Placement opportunities offered to final year students
include.......(This question is only for B.Sc  in Hospitality )

28 responses

Copy

Yes - Definately
Satisfactorily
Not Satisfactorily
No

21.2%

75.8%

Copy

Regularly
Periodically
Rarely
Never

25%

68.8%

Copy

Placements offered in
‘Operations areas’ of 5 star
Luxury Hotels and premium
hospitality related avenues in
Mumbai
Placements offered in
‘Operations areas’ of non 5 star
Luxury Hotels and non
hospitality related avenues in
Mumbai
No Placements Offered

7.1%

92.9%
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11. Did the  course  offer workshops and demonstrations, events and
guest lectures over and above the prescribed syllabus ?

33 responses

12. Were the  services of a trained professional counselor accessible to
students free of cost?

34 responses

13. Did the Institute initiate a general awareness in each student
regarding the under privileged strata of society, encouraging ‘Outreach
Programmes’?

31 responses

Copy

Yes (substantial in number)
Frequently
Occasionally
Never

9.1%

18.2%

72.7%

Copy

Yes
No

97.1%

Copy

Regularly
Never

12.9%

87.1%
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14. Would you recommend this Institute to your friend, relative, family
member, acquaintance?

33 responses

15. Do you think that our Course has played an important part in
shaping your Career?

33 responses

16.Does the College provide state of the art infrastructure in sync with
the infra structure present in a luxury hotel?

33 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly recommend
Recommend with some
reservations
Not Recommended15.2%

84.8%

Copy

Yes-Certainly
Not so sure
No

93.9%

Copy

Yes
To a certain extent
Old and out dated infrastructure

33.3%

66.7%

https://docs.google.com/forms/d/1HbODg0IhEsEmO9RkpeXgkRFkf5zJcQSGmjgp-P0_vCA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


Analysis of Feedback of Stake Holders – Alumni 

Sr 
No 

Feedback Criteria Stake Holders Responses (Alumni) 

1  Is Sophia Smt Manorama Devi Somani 
College, an Institute of high repute offering a 
course in Hospitality Studies/ Craftmanship in 
Bakery and Patisserie? 

100% Said ‘Yes’

2  In conclusion of the final course, were you 
suitably trained and qualified to seek job 
placements in the 'Operations Areas' of Five 
Star super luxury hotels, Grade A Restaurants 
and other catering establishments of repute? 

91.20% said Yes- Absolutely 

3  Were audio visual films, video and 
other 'Teaching Aids’ used by the faculty

during regular classes? 

91.20% said frequently 

4 Was teacher-student Interaction 
prominent  during theory  and practical 
classes? 

97.10% said Syllabus was completed, 
demonstrative workshops, experience 
sharing and there was  two way 
interaction by staff. 

5 Was the curriculum content of the course 
relevant to the Industry requirements ? 

67.60% said that the curriculum was 
100% relevant. 
29.40% said that the curriculum was 
75% relevant. 

6 Did the prescribed syllabus of the course and 
the extra inputs imparted create...... 

82.20% said that the prescribed syllabus  
created Overall development of 
knowledge and 'skill set’ required for 

the industry 
7 Were the student’s journals pertaining to the 

‘practical’ subjects checked at regular 

intervals? 

57.60% students said that the journals 
were checked in every class 
18.20% students said that the journals 
were checked once in a semester 

8 During your tenure with us were ‘Industrial

Training’ placements / Research Projects 

arranged  in a structured manner ? 

75.80% said ‘Yes Definitely’

9 Did the Head of Department with the faculty 
member in charge of ‘Industrial Training’ 

liaise, with hotels for ‘Industrial training’,

follow-up and training issues faced by 
students? 

68.80% said ‘Regularly’ 
25.00 % said ‘Periodically’

10  Did the Job Placement opportunities offered 
to final year students include.......(This 
question is only for B.Sc  in Hospitality ) 

92.90% said Placements offered in 
‘Operations areas’ of 5 star Luxury 

Hotels and premium hospitality related 
avenues in Mumbai. 



11 Did the course  offer workshops and 
demonstrations, events and guest lectures 
over and above the prescribed syllabus ? 

72.70% said ‘Yes’ 

12 Were the  services of a trained professional 
counselor accessible to students free of cost? 

97.10% said ‘Yes’ 

13 Did the Institute initiate a general awareness 
in each student regarding the under privileged 
strata of society, encouraging ‘Outreach 
Programmes’? 

87.10% said ‘Regularly’ 

14 Would you recommend this Institute to your 
friend, relative, family   member, 
acquaintance? 

84.80% said ‘Yes Certainly’ 

15 Do you think that our Course has played an 
important part in shaping your Career? 

93.90% said ‘Yes Certainly’ 

16 Does the College provide state of the art 
infrastructure in sync with the infra structure 
present in a luxury hotel? 

66.70% said ‘Yes’ 
33.30% said ‘To a certain extent’ 
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